

Povjerenstva za provedbu Javnog oglasa zapošljavanja žena na radno mjesto- *Pomoć na radnica u kući*, na projektu „Pomoć sebi i drugima“ kojim se prima u radni odnos na određeno vrijeme do 24 mjeseca 25 žena, 17 žena za naselja Općine Bilje, a 8 žena za naselja Općine Popovac, objavljuje

POZIV

na testiranje putem intervjua za posao

I.

Povjerenstva za provedbu Javnog oglasa zapošljavanja žena na radno mjesto- *Pomoć na radnica u kući*, na projektu „Pomoć sebi i drugima“ je utvrdilo da provede intervjua za posao za kandidatkinje prema popisu iz **priloge** ove poruke.

II.

Intervju za kandidatkinje s liste Poziva za općinu Popovac održat će se u prostorijama Općine Popovac, ulica V.Nazora 32, u utorak, 10.04.2018. godine s početkom u 10:00 sati a za općinu Bilje u srijedu, 11.04.2018. u 9:00 sati u Lugu, Dom kulture (Kockica).

III.

1. Kandidatkinja koja nije pristupio zakazanom intervjua po Pozivu, smatra se da je povukla prijavu na Javni oglas.
2. Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti / intervjua / pristupaju kandidatkinje sa ovog Poziva, kao i kandidatkinje sa Poziva koje prilože prihvatljiv dodatni dokument o završenoj školi (preslike svjedodžbi završene škole, preslika ovjerenog duplikata i sl) najkasnije do zakazanog vremena i mjesta za intervjua. Prihvatljiv dodatni dokument o završenoj školi se može dostaviti osobno i prije zakazanog intervjua u Udruženje „Baranja“ u Lugu, Petefi Šandora 92 radnim danom od 9,00 do 14,00 sati, kontakt telefon za dodatne informacije na telefon 750-891 ili 322-602.
3. Pored imena kandidatkinje sa ovog Poziva , označeno je koja kandidatkinja treba priložiti dodatni dokument o završenoj školi u protivnom ne ispunjava formalne uvjete iz oglasa i ne smatra se kandidatkinjom prijavljenom na Javni oglas.

IV.

Povjerenstvo će intervjua sa kandidatkinjama provesti testiranje putem razgovora o njihovim sposobnostima, interesima i motivaciji za rad u pružanju usluga potpore i podrške osobama starije životne dobi i osobama u nepovoljnom položaju u sklopu označenog projekta) i isto rangirati bodovno od 1 do 10.

V.

Od kandidatkinje koja pristupa testiranju će se zatražiti predočenje odgovarajuće isprave (osobna ili boravišna iskaznica, putovnica ili vozačke dozvole) radi utvrđivanja identiteta. Kandidatkinja koja ne može dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju.

VI.

Nakon provedenog testiranja putem razgovora Povjerenstvo sastavlja Izvješće o provedenom postupku i utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova po općinama partnerima i dostavljaju Izvršnom direktoru korisnika projekta koji donosi odluku o prijemu u radni odnos na određeno vrijeme i obavještava kandidatkinje prijavljene na Javni poziv.

POVJERENSTVO